2018年9月19日 株式会社ハブ

# 究極のクラフトビール ハブエール

## 2005年バージョン2復刻版 販売開始!

この度、株式会社ハブ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:太田 剛)が運営する英国風PUB 「HUB」全店におきまして、日頃ご好評をいただいております当社オリジナルビール「ハブエール」の2018 年度秋・冬バージョンとして、2005年に販売しお客様の評価が大変高かったバージョン2を復刻販売する 運びとなりましたのでお知らせいたします。

#### ■商品名

ハブエール バージョン28

#### ■販売開始時期

- 9月下旬より販売開始
- ※現在販売中のバージョン27が売り切れ次第 順次切り替え。そのため店舗により販売開始 時期は異なります。

### ■商品の特徴

2005年に販売しお客様の評価が大変高かった ハブエールバージョン2の復刻販売です。 クリスタルモルト、チョコレートモルトの 重厚なロースト感、良質なホップの上品な 苦味、やみつきになる逸品です。

1/2 Pint glass ¥500 3/4 Pint glass ¥710 1 Pint glass ¥890

※HUB浅草店のみサイズ・売価が異なります





#### 【会社概要】

社名 株式会社ハブ 会社設立 1998年5月

事業内容 代表者 英国風PUB事業等 代表取締役社長 太田 剛 店舗数 「HUB」90店舗 「82」15店舗 年商 約110億円(2018/2期)

URL HUB.82:http://www.pub-hub.com 計105店舗(2018年8月末現在) 株式会社ハブ: https://www.pub-hub.co.jp

本社所在地 東京都千代田区外神田三丁目14番10号

> **<本件に関するお問い合わせ先>** 株式会社ハブ 広報・IR担当 駒田 電話 03-3526-8690 FAX 03-3526-8691 E-MAIL komada@pub-hub.com